



Diário Oficial do **MUNICÍPIO**

Prefeitura Municipal de Canavieiras

Quarta-feira • 13 de Março de 2024 • Ano XIX • Nº 3641

Esta edição encontra-se no site oficial deste ente.

Sumário

Erratas 02 a 02



Acesse o QR Code e tenha acesso a esse diário na íntegra

Gestor - Paulo Cezar Ramos Carvalho / Secretário - Governo / Editor - Ass. de Comunicações
Praça da Bandeira - Nº 01 Centro

CERTIFICAÇÃO DIGITAL: QZFENJMXNDY5NZI3MUM3RE

Erratas



PREFEITURA MUNICIPAL DE CANAVIEIRAS

Estado da Bahia

Pç. da Bandeira, 01, Centro, CEP 45.860-000, Telefone (73) 3284-1105



PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 060/2024
EDITAL PREGÃO ELETRONICO SRP Nº 008/2024
ERRATA DE EDITAL

ONDE SE LÊ:

ANEXO II

TERMO DE REFERÊNCIA

III - ESPECIFICAÇÃO DO OBJETO:

| LOTE 1 – PEIXES. | | | | | |
|------------------|-------|--------|---|-------------|-------------|
| Item | Unid. | Quant. | Especificação | Valor Unit. | Valor Total |
| 1 | Kg | 10.000 | PEIXE: TIPO ATUM EM POSTA, CONGELADO EMBALADO EM PACOTES DE 1KG, COM DATA DE VALIDADE | R\$: | R\$: |

LEIA-SE:

ANEXO II

TERMO DE REFERÊNCIA

III - ESPECIFICAÇÃO DO OBJETO:

| LOTE 1 – PEIXES. | | | | | |
|------------------|-------|--------|---|-------------|-------------|
| Item | Unid. | Quant. | Especificação | Valor Unit. | Valor Total |
| 1 | Kg | 12.000 | PEIXE: TIPO ATUM EM POSTA, CONGELADO EMBALADO EM PACOTES DE 1KG, COM DATA DE VALIDADE | R\$: | R\$: |